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TODAS LAS PERSONAS DEBEN TENER ACCESO A LA ASISTENCIA 

SANITARIA NECESARIA PARA UNA MUERTE SIN DOLOR NI SUFRIMIENTO
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¿CREE UD. QUE EN ESPAÑA DEBERÍA REGULARSE POR LEY LA EUTANASIA?

Si, con toda seguridad Creo que si, pero no estoy totalmente seguro/a

Creo que no, pero no estoy totalmente seguro No, con toda seguridad

No sabe qué significa la eutanasia NS/NC
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¿CREE UD. QUE EN ESPAÑA DEBERÍA REGULARSE POR LEY LA EUTANASIA?

Sí

No
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CUANDO UNA PERSONA TIENE UNA ENFERMEDAD EN FASE TERMINAL, QUE LE CAUSA 

GRANDES SUFRIMIENTOS Y QUE LE CAUSARÁ LA MUERTE EN POCO TIEMPO, 

¿CREE UD. QUE LA LEY DEBERÍA PERMITIR QUE LOS MÉDICOS PUDIERAN PONER FIN A SU 

VIDA Y A SUS SUFRIMIENTOS, SI ESTA PERSONA

Sí

No

NS/NC
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CUANDO UNA PERSONA TIENE UNA ENFERMEDAD EN FASE TERMINAL, QUE LE CAUSA 

GRANDES SUFRIMIENTOS Y QUE LE CAUSARÁ LA MUERTE EN POCO TIEMPO, 

¿CREE UD. QUE LA LEY DEBERÍA PERMITIR QUE LOS MÉDICOS PUDIERAN PONER FIN A SU VIDA 

Y A SUS SUFRIMIENTOS, SI ESTA PERSONA

Sí, con toda seguridad + creo que sí pero no estoy totalmente seguro
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ESTANDO EN ESA SITUACIÓN DE ENFERMEDAD EN FASE TERMINAL, 

¿EN QUÉ MEDIDA ESTARÍA UD. DE ACUERDO CON QUE LOS MÉDICOS LE 

AYUDARAN A MORIR PARA EVITAR SU SUFRIMIENTO?
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ESTANDO EN ESA SITUACIÓN DE ENFERMEDAD EN FASE TERMINAL, 

¿EN QUÉ MEDIDA ESTARÍA UD. DE ACUERDO CON QUE LOS MÉDICOS LE 

AYUDARAN A MORIR PARA EVITAR SU SUFRIMIENTO?


